

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Державної служби України
з питань безпечності харчових продуктів
та захисту споживачів
від "15" лютого 2023 р. № 118

**Перелік відомостей, що становлять службову інформацію
в Державній службі України з питань безпечності харчових продуктів та
захисту споживачів, яким надається гриф
"Для службового користування"**

№	Відомості, що становлять службову інформацію
З основної діяльності	
1	Документи від центральних органів виконавчої влади, територіальних органів Держпродспоживслужби з питань охорони державної таємниці, технічного захисту інформації, стану оборонно-мобілізаційної роботи, бронювання військовозобов'язаних, що не становить державну таємницю.
2	Накази Держпродспоживслужби, доручення Голови Держпродспоживслужби та його заступників на виконання документів, які містять службову інформацію і яким надається гриф обмеження доступу "Для службового користування".
3	Відомості, що зберігаються на матеріальних носіях інформації, які містять службову інформацію і яким надається гриф обмеження доступу "Для службового користування".
4	Інформація, що міститься в документах Держпродспоживслужби, які становлять внутрішньовідомчу службову кореспонденцію, доповідні (службові) записки, рекомендації, якщо вони напряму пов'язані з розробкою діяльності або здійснення контрольних наглядових функцій органом державної влади та процесом прийняття рішень.
5	Листи, міжнародні угоди, довідки, висновки та інші документи (в тому числі внутрівідомчі), підготовлені виконавцями секретних документів, які містять відомості, що не становлять державної таємниці, але розголошення яких може завдати істотної шкоди інтересам національної безпеки, територіальній цілісності або громадському порядку, здоров'ю населення, репутації та правам інших осіб, призвести до розголошення конфіденційної інформації, сприяти заворушенням або вчиненню злочинів тощо.
6	Інформація, одержана посадовою особою органу державного нагляду (контролю) під час здійснення державного нагляду (контролю), яка є комерційною таємницею.
7	Відомості щодо результатів виконання запитів правоохоронних органів в рамках здійснення останніми оперативно-розшукової

	діяльності та слідчих дій (інформація, викладена в запиті, віднесена до службової, інші види відомостей, що становлять службу інформацію та яким надано гриф “Для службового користування”).
8	Документи, які містять інформацію про скоєні злочини спеціалістами та посадовими особами в системі Держпродспоживслужби.
3 мобілізаційної підготовки	
9	Відомості про заходи мобілізаційної підготовки, мобілізаційного плану Держпродспоживслужби, територіальних органів Держпродспоживслужби, підприємств, установ та організацій, що входять до сфери управління Держпродспоживслужби.
10	Відомості щодо забезпечення виконавців мобілізаційних завдань матеріально-технічними ресурсами в особливий період.
11	Відомості про військовозобов’язаних, які заброньовані за Держпродспоживслужбою, територіальних органів Держпродспоживслужби, підприємств, установ та організацій, що входять до сфери управління Держпродспоживслужби.
12	Відомості про заходи щодо забезпечення сталого функціонування в умовах особливого періоду Держпродспоживслужби, територіальних органів Держпродспоживслужби, підприємств, установ та організацій, що входять до сфери управління Держпродспоживслужби.
13	Відомості про стан мобілізаційної готовності Держпродспоживслужби, територіальних органів Держпродспоживслужби, підприємств, установ та організацій, що входять до сфери управління Держпродспоживслужби.
14	Відомості про заходи мобілізаційної підготовки та мобілізаційного плану Держпродспоживслужби, територіальних органів Держпродспоживслужби, підприємств, установ та організацій, що входять до сфери управління Держпродспоживслужби.
15	Відомості про довгострокові та річні програми мобілізаційної підготовки Держпродспоживслужби, територіальних органів Держпродспоживслужби, підприємств, установ та організацій, що входять до сфери управління Держпродспоживслужби.
16	Відомості про потребу в асигнуваннях та фактичні фінансові витрати на мобілізаційну підготовку Держпродспоживслужби, територіальних органів Держпродспоживслужби, підприємств, установ та організацій, що входять до сфери управління Держпродспоживслужби.
17	Відомості про основні показники стану цивільного захисту Держпродспоживслужби, територіальних органів Держпродспоживслужби, підприємств, установ та організацій, що входять до сфери управління Держпродспоживслужби.
18	Відомості про оповіщення та збір керівного і особового складу Держпродспоживслужби, територіальних органів Держпродспоживслужби, підприємств, установ та організацій, що

	входять до сфери управління Держпродспоживслужби, що містять інформацію про домашні, мобільні телефони, місце проживання працівників.
19	Відомості про заходи плану цивільного захисту на Особливий період Держпродспоживслужби, територіальних органів Держпродспоживслужби, підприємств, установ та організацій, що входять до сфери управління Держпродспоживслужби.
20	Відомості щодо біологічної безпеки та біологічного захисту.
3 питань технічного захисту інформації	
21	Відомості за окремими показниками про порядок обліку, використання та поводження із засобами криптографічного захисту службової інформації та ключових документів до них, а також про передачу (пересилання) цих засобів, ключових документів, нормативної, технічної та експлуатаційної документації.
22	Відомості з питань технічного захисту інформації, вимога щодо захисту якої встановлена законодавством, якщо вони не розкривають норми (вимоги) та методи контролю технічного захисту інформації, крім тих, що становлять державну таємницю.
23	Відомості щодо окремого об'єкта кіберзахисту про планування, організацію запровадження та зміст заходів, фактичний стан, наявність недоліків в організації кіберзахисту, а також рекомендації щодо підвищення рівня кіберзахисту, розголошення яких може призвести до негативних наслідків у сфері національної безпеки і оборони, крім тих, що становлять державну таємницю.
24	Відомості щодо встановлення або зняття абонентських установок урядового зв'язку. Відомості, які містяться в довідниках, переліках, списках абонентів урядового зв'язку.
25	Відомості про паролі доступу до інформаційних ресурсів.
26	Відомості щодо стану технічного захисту службової інформації, комплексних систем захисту інформації в автоматизованих інформаційних, комунікаційних та інформаційно-комунікаційних системах.
Персональні дані	
27	Відомості з особових справ працівників Держпродспоживслужби, які містять паспортні дані громадянина України, контактні дані, адресу, інформацію про склад сім'ї та про членів сім'ї, реєстраційний номер облікової картки платника податків, дані, що стосуються здоров'я.
Матеріальні носії інформації, які підлягають обов'язковому обліку	
28	Підлягають обліку та зберіганню носії інформації, які містять конфіденційну інформацію: печатки і штампи з повним найменуванням організації;

	бланки з кутовими та повздовжніми штампами організацій; посвідчення особи; трудові книжки.
Інше	
29	Захист службової інформації у сфері міжнародного співробітництва відповідно до Інструкції про порядок ведення обліку, зберігання, використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію в Державній службі України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів.